

追踪报道

白天也使坏,扎车贼被逮住了

他就住在大学校园内,辞职后没再工作

本报8月9日讯(记者 蔡旭超) 9日,本报C12版以《车胎瘪了,前盖上划着大字》为题,报道了解放桥附近山东建筑大学院内多辆汽车被扎被划一事。9日18时许,这名暗中使坏者在家中被警方抓获,记者目睹了抓获过程。

9日下午5时许,韩先生从山东建筑大学图书馆的办公室下楼,住自己的奥迪A6走去,马上就要走到时,突然听见“噗”的一声,好像什么

东西漏气。韩先生急走两步,发现一名男子匆匆地从他的爱车边上离去,爱车右侧的两个轮胎已然瘪了。

韩先生立马追了上去,这名男子只顾往前跑,不肯停下。韩先生从路边顺手摸了一块砖头,这名男子见状,从腰间掏出一把刀来,对着韩先生比划。韩先生见状,不敢追得太急,慢慢跟着这名男子,同时打电话报警。

快走到8号楼时,警察开着车赶了过来,让韩先生上

车。虽然扎车贼已经逃回家中,但警察已经锁定了他的身份和住址。

下午6时,记者赶到建筑大学8号楼,见到几名警察在楼前一处隐蔽的地方跟一名中年妇女在交谈。记者后来得知,这名中年妇女是犯罪嫌疑人之母,警察正在做她的工作,以便顺利将嫌犯捉拿归案。

过了一会,警察跟嫌疑人的母亲一起上楼。下午6时48分,警察押着嫌犯走出楼。

记者看到,这名嫌犯二十七八岁的样子,身高一米七多,身材微胖,穿一件灰色T恤。附近居民告诉记者,这名扎车贼早在5月份就开始作案,到目前已经扎了80多辆汽车的轮胎,还砸了不少汽车玻璃,有的汽车甚至还被扎过多次。“开始他在8号楼的院里扎车,后来居民都不敢在院里停车了,就停在学校的路上。然后他就到外面继续扎车。”住在8号楼的张先生对记者说。

“前天晚上他扎了十几辆车,今天下午扎了两辆,一辆雅阁,还有就是我这辆奥迪A6。”韩先生说,他一直待在自己汽车旁边,等待修理公司来给他换胎。“有的车4个轮子都被扎了,我的车被扎了俩轮子,他算是手下留情了。”韩先生戏言道。

建筑大学的保安告诉记者,其实他们早就锁定了扎车贼的身份。“他连续多次扎车之后,我们就在主要道路上安装了摄像头。后来他再

作案时,我们就通过摄像头辨认出了他的身份。他就住在院子里,都认识,所以很好确认。”保安说,后来便衣警察也来学校驻扎,这个人是重点观察对象。

韩先生说,当时警察问他敢不敢出来作证,他说敢,警察才下定决心将扎车贼捉拿归案。

附近居民告诉记者,这名扎车贼姓齐,原在公交公司督察队工作,后来辞职,现在处于无业状态。



午后雨来急

9日下午,省城忽降急雨,不少行人都措手不及。在花园路上,很多人在公交车站撑伞避雨。实习生 颜学静 摄

大学生张贴小广告 被执法部门批评教育

本报8月9日讯(记者 陈伟 通讯员 李国兵 李永生) 暑假期间勤工俭学的个别大学生不了解相关规定,竟然在小区里为商家张贴小广告。8日,槐荫区执法局五里沟中队对两名张贴小广告的大学生进行了批评教育。

8日,槐荫区执法局五里沟中队在巡查经二路时,发现两名年轻女孩正在电线杆上张贴小广告。由于胡乱张贴小广告是违反规定的,执法人员当即上前进行制止。执法中队相关负责人告诉记者,经过询问得知,这两名女孩是济南某大学的大三学生,均来自农

村,暑假期间没有回家,选择留在济南勤工俭学,一方面是想增加社会经验,另一方面也想挣点钱减轻父母的负担。

“两人并不了解随意张贴小广告的行为已经违反了《济南市户外广告管理条例》和《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》的规定,执法人员对她们进行了耐心的说服教育。”该负责人表示,两名大学生主动清除了已经张贴的小广告,还将未张贴的近百张小广告上交。“我们还留下了她们的联系方式,如果在辖区单位发现合适的岗位,将与两人联系,安排她们进行社会实践。”

两见女网友 骗钱骗金银

一男子涉嫌诈骗被警方抓获

本报8月9日讯(记者 杜洪雷 通讯员 夏忠辉 李正伟) 一名在济南打工的滨州男子,编造谎言骗取女网友钱物。近日,平阴警方经过连续10小时的努力,成功将犯罪嫌疑人王某抓获。

8月5日下午2时许,受害人刘梅(化名)到平阴县公安局城区派出所报警称,她会见网友时,被网友王某先后两次以各种借口骗走钱物15000余元,现在王某已不知去向,手机停机无法联系。

接案后,城区派出所秦笃同所长立即带领办案民警开展调查侦破工作。据了解,王某只是嫌疑人平时在和刘梅QQ聊天时所用的网名,对于王某的真实姓名、工作单位、家庭住址等,刘梅均不知晓。因此,民警认为首要任

务是立即查清王某的真实身份。

于是,办案民警开导启发刘梅,使其尽量回忆王某在平阴留下的任何信息。结果,刘梅提到王某曾经于7月23日及8月1日在平阴某旅馆入住。民警立即对该旅馆入住人员信息进行了查询,发现一滨州沾化籍男子曾经在7月23日及8月1日两次入住该旅馆,此人具有重大作案嫌疑。经刘梅辨认,该男子就是其网友王某。

民警进一步调查发现,8月5日上午王某刚刚入住泰安市某宾馆。5日下午,办案民警立即赶往泰安对王某实施抓捕。当晚9时许,在泰安警方的大力协助下,办案民警在泰安市某宾馆将犯罪嫌疑人王某成功抓获。6日凌晨,办案民警顺利将王

某押回平阴。

经调查,25岁的王某与妻子同在济南市区内打工,在连续数次更换工作后,再没有找到合适的工作。于是,他每天泡在网吧上网,依靠妻子打工的收入生活,碍于脸面,他编造谎言骗妻子说自己在某公司坐办公室。

几个月下来,没有向家里交一分钱的王某感到长期下去早晚会被识破,于是便产生了诈骗网友钱物以使谎言得以维持的想法。在与女网友刘梅的两次见面中,他先后编造谎言骗取刘梅现金12000余元,金银首饰一宗(价值约3000余元)。

目前,王某因涉嫌诈骗罪已被平阴警方依法刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

泉城公园 用中水打造水体景观

本报8月9日讯(记者 王光营 实习生 夏振彬) “映日湖以前水质非常多,现在水质好多了。”9日,记者在泉城公园映日湖看到,不少游人乘坐卡通船在湖面上游玩。据悉,映日湖等三个水域用的都是中水,为了解决水体的富营养化,泉城公园采用建设植物浮岛、水下森林等多种手段抑制藻类繁殖。

“以前水质非常浑浊,现在的能见度已经达到了60厘米。”泉城公园管理处技术科科长魏雪莲告诉记者,泉城公园共有映日湖、

蔷薇池、垂杨沟三个水域,加上河道等共有12700平方米。公园内有两个中水站,这些水域使用的都是污水处理后的中水,除此之外,泉城公园植物绿化等用的也都是中水。

据介绍,因为中水的富营养物质含量较高,夏季气温升高后,水面就会产生大量的蓝藻等藻类,水体也有异味,严重影响景观效果。为了解决这一问题,泉城公园技术人员通过向水体内投放生物酶、净化剂,增设人工植物浮岛等方法,抑制藻类繁殖,水体景观效果得到提升。



孙大为 教授
现任山东省医学会微创外科分会主任委员,山东省医学会微创外科分会副会长,山东省医学会微创外科分会常委,山东省医学会微创外科分会委员,山东省医学会微创外科分会副秘书长,山东省医学会微创外科分会理事,山东省医学会微创外科分会常务理事,山东省医学会微创外科分会名誉理事,山东省医学会微创外科分会名誉常务理事,山东省医学会微创外科分会名誉副理事长,山东省医学会微创外科分会名誉理事长。

— 国 · 济 鲁 两 岸 专 家 科 创 微 创 学 术 交 流 会 诊 月 —
二 日 中 午 12:00-18:00 三 日 中 午 12:00-18:00 四 日 中 午 12:00-18:00

3毫米疼痛 0%痛苦 50%费用 100%疗效

微创手术 3毫米的艺术

北京协和医院专家亲诊/国际尖端微创设备/手术全程安全规范

学术交流会诊范围

- 妇科肿瘤:子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫肌瘤、宫颈病变、子宫内膜异位症、卵巢癌、宫颈癌等
- 不孕不育:输卵管堵塞、宫腔粘连、子宫内膜异位症、卵巢功能减退等
- 乳腺疾病:乳腺增生、乳腺纤维腺瘤、乳腺导管扩张症、乳腺癌等
- 其他:宫外孕、子宫内膜炎、宫颈炎、阴道炎、盆腔炎等

5星征集100名妇科疑难病例 专家亲诊

凡在本市及周边地区居住,患有上述妇科疾病,经检查确诊,符合微创手术适应症者,均可报名参加。名额有限,欲报从速。

咨询热线: 3531-8626 9999 更多详情, 敬请关注济南市大经二路59号(经七纬二路口) 官方网站: www.zqk120.com QQ医生: 130621120